
Página Principal Mis cursos PERI-2 Examen final Caso Clínico 1

Información

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado elComenzado el miércoles, 25 de octubre de 2023, 01:22
EstadoEstado Finalizado

Finalizado enFinalizado en miércoles, 25 de octubre de 2023, 01:24
TiempoTiempo

empleadoempleado
2 minutos 33 segundos

PuntosPuntos 6,00/6,00
CalificaciónCalificación 10,0010,00 de 10,00 (100100%)

Comentario -Comentario - Apto

G.R.P. Varón de 75 años de edad, ingresa en el hospital para
practicarle un recambio de válvula aórtica. Tras la intervención
pasa a la Unidad de UCI quirúrgica, termodinámicamente
estable,  con marcapasos externo, tubos de mediastino como
drenaje, oxigenoterapia por gafas nasales a 4 litros por minuto,
sonda vesical con diuresis clara y vía yugular externa con
fluidoterapia de mantenimiento

En la fase catabólica tras una operación se producen algunas
alteraciones que influyen en la nutrición. Señale la incorrecta:

Seleccione una:
a. Inhibición del peristaltismo intestinal.

b. Aumento del catabolismo proteico

c. Balance positivo de nitrógenos

d. Entre las 12 y 48 horas siguientes puede aparecer
retención de sodio,

La respuesta correcta es: Balance positivo de nitrógenos
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Pregunta

22
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

33
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

44
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

En la extracción de muestras previas a la cirugía pueden
cometerse algunos errores. Señale la incorrecta.

Seleccione una:
a. Errores de identificación de paciente
b. No homogenización de la muestra.
c. Extracción exageradamente lenta.
d. Llenado suficiente de tubos de muestra.

La respuesta correcta es: Llenado suficiente de tubos de
muestra.

A G. P.R. se le debe realizar una gasometría: ¿Que factores
pueden alterar los resultados? Señale la incorrecta

Seleccione una:
a. Oxigenoterapia.
b. Posición del paciente

c. Broncodilatadores.
d. Tabaco.

La respuesta correcta es: Posición del paciente

A G.P.R. se le va a realizar una anestesia general. ¿Cuándo no
indicada la anestesia general? Señale la incorrecta

Seleccione una:
a. Lactantes y niños hasta 7 años

b. En la mayoría de las cirugías de urgencia
c. En politraumatizados graves
d. En cirugía de vía aérea.

La respuesta correcta es: Lactantes y niños hasta 7 años
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Pregunta

55
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

66
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Tras la intervención quirúrgica G.P.R. sufre una hemorragia y
como consecuencia de ella entra shock. La fase no
compensada del shock se caracteriza por : Señale la
incorrecta.

Seleccione una:
a. Hipoxemia grave.
b. Hipertensión.

c. Deterioro neurológico.
d. Acidosis metabólica.

La respuesta correcta es: Hipertensión.

¿Que tipo de shock ha sufrido el paciente?

Seleccione una:
a. Cardiogénico.
b. Anafiláctico.
c. Hipovolémico.

d. Séptico.

La respuesta correcta es: Hipovolémico.Actividad previa
◀ Examen 1 Ir a...

S iguiente actividad
Encuesta de satisfacción 
del alumnado al finalizar 

la acción formativa ▶

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es
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